

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Käserei Koller AG, in Münchwilen (TG), CHE-300.394.545, Mezikonerstrasse 51, 9543 St. Margarethen TG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.12.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Herstellen, Produzieren und den Vertrieb von Käsesorten und Milchprodukten aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Liegenschaften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung die Käserei-Betriebseinrichtung und -Maschinen des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Käserei Philipp Koller (CHE-113.448.528), in Münchwilen, gemäss Vertrag und Inventar vom 12.12.2017, wofür 300 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 4'630.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung ein Grundstück zum Preis von höchstens CHF 425'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Bei Bekanntheit aller Aktionäre kann dies auch schriftlich an die einzelnen Aktionäre erfolgen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 12.12.2017 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Koller, Philipp Josef, von Appenzell, in St. Margarethen TG (Münchwilen (TG)), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Koller, Barbara, von Appenzell, in St. Margarethen TG (Münchwilen (TG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5717 vom 12.12.2017 / CHE-300.394.545 / 03935007